

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云到阴,偏东风3级,气温 19到26℃,明天阴有时有阵雨,偏东风3级,气温20到26℃。

桐庐县党政代表团赴得荣县开展对口支援工作

本报讯(记者 金黄璐敏)青山一道同云雨,明月何曾是两乡。9月18日至19日,县委书记冯晶率桐庐县党政代表团赴四川省甘孜藏族自治州得荣县开展对口支援工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领会习近平总书记关于对口支援工作的重要指示精神,认真落实省委关于对口支援工作的决策部署,依托资源禀赋,立足发展所需,因地制宜深化两地协作,携手开创互利共赢新局面。

甘孜州政府副市长、得荣县委书记黄进等参加会议或陪同考察。桐庐县领导陈杰、张苏平、申屠群雄、扎西桑姆参加。

在桐庐得荣对口支援工作联席会上,观看了两地宣传片,桐庐县向

得荣县捐赠对口支援项目资金,桐庐挂职干部汇报相关工作,双方围绕对口支援各项工作展开深入交流。

冯晶表示,经过考察交流,充分感受到了得荣县多姿多彩的风土人情、蓬勃向上的发展态势、奋发昂扬的精神风貌。他指出,开展对口支援工作是必须不折不扣完成的政治任务,要着眼于推进中国式现代化这一新时代最大的政治,坚持高质量发展这一新时代的硬道理,推动对口支援工作取得扎实成效。当前,桐庐正围绕“深化改革、强基固本”这一主线,突出发展和美丽两大主题,奋力打造全市高质量发展重要增长极、全域高品质美丽标杆示范地。不久前召开的高质量发展

“增长100”、高品质美丽“标杆100”攻坚行动大会,吹响了立新功、谱新篇的奋进号角。桐庐将以此次考察交流为新的起点,积极探索新的合作模式,谋划推进一批具有针对性、实效性和可持续性的支援项目,着力打造两地合作标志性成果。要推动产业振兴迈上新台阶,坚持“得荣所需、桐庐所有”,充分利用两地在资源禀赋、产业结构、市场需求等方面的优势,找准切入点,抓住着力点,积极探索产业共兴、合作共赢的新途径、新模式,在产业联动上取得新突破。要推动民生改善迈上新台阶,聚焦基础设施、教育医疗、乡村振兴等民生领域,加快推进一批可持续的支援项目,加大专家型、技术型人才的援助力度,创造更多可

感可及的共富成果,助力得荣各族群众享有更加优质的公共服务。要推动交流互动迈上新台阶,健全落实多主体互动、多层次交流、多领域参与的合作机制,加大党政干部、专业人才互派交流力度,推动两地社会组织、民间团体广泛参与对口支援工作,多元化开展互派代表团、疗休养、文化交流等活动,形成全社会共同参与的良好局面。

考察期间,冯晶一行看望慰问了桐庐县挂职干部;实地踏看了瓦卡镇红色旅游基础设施项目、红军长征陈列馆和阿称村乡村振兴示范村项目以及城关片区寄宿制学校综合楼、太阳谷桥梁和得荣县人民医院急救中心等项目,详细了解对口支援项目推进情况。

贯彻县委十五届六次全会精神

本报讯(记者 金轶润 周雨婷 通讯员 郁峰 林琳 吴丹菲 周燕萍)连日来,全县各部门深入学习贯彻县委十五届六次全体(扩大)会议精神,进一步坚定信心、鼓足干劲,矢志攀高比强勇争先,将实际行动汇聚到推进经济社会高质量发展上来。

县委老干部局围绕“1255”战略,聚焦“政治铸魂”,通过“千名老干部党员进党校”等讲堂、讲座及主题活动,筑牢老干部思想根基;聚焦“银领助力”,充分发挥离退休干部独特优势,引导老同志积极建言献策,助力产业发展、基层治理等;聚焦“银色人才”,加强队伍建设,整合教育资源,提升老年教育水平;聚焦“精准服务”,继续开展“大走访大调研大服务大解题”活动,解决实际困难,打造“银色家园”示范,为全省提供基层实践样本;聚焦“立德树人”,推动关心工委建设全覆盖,进一步规范“小学新生入学仪式”和“高中生入校仪式”机制。

县信访局聚焦“预防法治化、受理法治化、办理法治化、监督追责法治化、维护秩序法治化”五个方面,打通“路线图”,扎实推进信访问题源头治理和受理办理不规范信访事项督办工作,以程序推进保障实体解决,推动形成“受理部门负责程序推进、办理部门负责实质解决”的工作格局。坚守“为民解难、为党分忧”的政治责任,大力传承弘扬“四下基层”等优良传统作风,充分发挥社情民意“晴雨表”作用,主动担当作为,不断提升信访干部法治化素养和依法履职能力,用实际效果推动全会精神落地生根。

县融媒体中心第一时间推出“贯彻县委十五届六次全会精神”专题专栏,综合运用全媒体平台和“桐庐观察”等品牌栏目,做好会议新闻宣传和会议精神解读,全景展示全县各级各部门学习贯彻全会精神的工作动态。全面贯彻落实全会提出的“1255”战略部署,进一步深化融媒体中心内部改革,通过加强资源统筹、优化工作机制、强化绩效考核等路径,做强新闻宣传主业、做优国企多元经营,为桐庐打造全市高质量发展重要增长极和全域高品质美丽标杆示范地贡献融媒力量。

县退役军人事务局聚焦退役军人和拥工作高质量发展,着力在夯实服务管理、落实优待措施、做优就创平台、深化褒扬纪念、保障军人军属权益等方面下功夫。依托县关爱退役军人协会党委,以党建统领推动协会更好开展服务,凝聚更多社会力量关爱帮扶退役军人。结合桐庐产业特色及退役军人实际,用好退役军人创业基地,促进退役军人投身乡村振兴,以创业带动就业。持续抓好退役军人“下半篇”文章,在“一站式”退役军人服务基础上,开展全员适应性培训,助力退役军人角色转换、能力素质提升。

县科技局以全面提升县域科技创新支撑力为核心,强化企业创新主体,实施科技企业“双倍增”升级版,促进规上企业高质化、高质企业规模化;深化研发投入攻坚,力争2026年度R&D经费支出占比追平全省水平,县域创新力居西部首位;围绕“5+2”产业及新兴领域,加快打造重大创新平台,推进“一产业一龙头一研究院”;在新材料、新能源等领域谋划建设概念验证中心、中试基地,力争零突破;以产业链融合涵养创新生态,主动参与“总部+基地+基金”招商;实施“星耀君山”人才计划,常态化对接科技企业与院所,深化产学研合作,提升协同创新能力。

变废为宝 实现双赢

马术中心废料资源化利用助力农场发展

本报讯(记者 姚思雯)近日,杭州马术中心成功解决了这一项难题,将马粪变废为宝,实现了环保与经济的双重效益。

杭州马术中心现有骏马19匹,每月产出约6吨马粪。若将这些马粪以传统方式作为生活垃圾处理,不仅耗费人力物力,还需支付焚烧处置费。面对这一难题,马术中心积极求变,探索更加绿色、经济的处理方式。

经过和其他马术俱乐部的深入交流后得知,马粪经过堆肥处理后,可转化为优质天然有机肥。于是,他们主动出击,与周边农场展开合作洽谈。在县农业农村局、马管委的推动下,最终与横村镇阳山畈村金鑫家庭农场“牵手”成功,共同开启了马粪资源化利用的绿色循环之旅。

金鑫家庭农场负责人王

全县各部门学习贯彻县委十五届六次全体(扩大)会议精神(七)

2000名“泳士”昨日抢渡富春江



赛。”女子组运动员张俊洲表示很放松。她还点赞桐庐的城市环境,赛后她也将陪同家人到景点去游玩。

在浙江省游泳协会副主席、温州市游泳协会主席林建国看来,桐庐山好水好,为抢渡活动提供了极佳的自然条件。“在富春江面上游泳,对于运动员来说确实享受。”他还表示,随着杭温高铁的开通,温州与桐庐空间距离进一步拉近,也为后续两地体育赛事的交流合作提供了便利。

畅游组的路线则沿富春江二桥南岸顺流而下,至学圣路亲水平台,沿途风光旖旎,让参赛者在享受游泳乐趣的同时,也能饱览富春江的秀美风光。“桐庐是水乡,处处能游泳”的山水自信、“处处皆风景,时时可旅游”的城市品牌,让所有参赛运动员感受到了潇洒桐庐的城市魅力。

“希望通过体育赛事的举办,能



更好地宣传桐庐,吸引更多游客来桐庐,促进旅游业、服务业等发展,进一步打响“中国最美县”品牌。”县文广旅体局相关负责人表示。接下

来,我县还将抓好美丽建设迭代,积极探索“体育+”模式,高质量办好半程马拉松等赛事活动,助力文旅融合发展。

9月22日起,桐庐多条公交线路有调整

驶,新增“中通快运总部”“风华东方”“中通蓝城”“市一桐庐医院”“金竹新城(广丰路)”站点。

K6路:洋塘停车场—桐庐站
原线路走向、站点不变,新增“市一桐庐医院”站点。

K19路:春江景苑—柴埠小区(杭商院北门)
线路走向进行微调,新增“市一桐庐医院”“金竹新城(广丰路)”站。

K28路:洋塘停车场—桐庐站
原线路走向、站点不变,新增“市一桐庐医院”“金竹新城(广丰路)”站点,取消原洋洲南路“高荷村”“金竹

新城(洋洲南路)”站点。人民医院老院区的乘客可在瑶琳路“家景星城(新人民医院后门)”站或学圣路“新人民医院前门”站乘坐该线路到达“市一桐庐医院”站。

K27路:碧桂园—桐庐站
线路走向进行微调(原站点不变),新增“市一桐庐医院”“金竹新城(广丰路)”站点。人民医院老院区的乘客可在瑶琳路“家景星城(新人民医院后门)”站乘坐该线路到达“市一桐庐医院”站。

具体首末班时间和发班时间,可关注桐庐发布公众号进行查看。

桐庐县“美丽监督员”招募报名开启

办联合县融媒体中心发出“招募令”,邀请广大热心市民报名参加“美丽监督员”,围绕美丽环境攻坚行动,和媒体记者一起访现场、看不足、找问题、出点子,共同助力美丽桐庐建设。

凡是热心公益事业、身体健康、16周岁以上的社会各界人士,可登录潇洒桐庐客户端,报名参加“美丽监

督员”。通过筛选,确定正式人选,并颁发“美丽监督员”聘书及证件。“美丽监督员”选出后,将围绕环境整治提升行动,定期组织开展专项体验探访活动,邀请监督员找问题、提建议,共同为“潇洒桐庐·中国最美县”建设汇聚力量。

期待您的报名,共同关注桐庐城

乡发展,参与美丽桐庐建设。



扫描二维码报名

本报讯(记者 戴江影 王珊婷)环境面貌是一座城市的“脸面”。当前,正是桐庐高品质美丽的蝶变期,为更好发挥高品质美丽“标杆100”示范引领作用,着力推动美丽本底精致精美、美丽标杆出彩出圈、美丽经济做强做优,持续擦亮“潇洒桐庐·中国最美县”金名片,即日起,县大美丽